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OnpepenexHue

+

[pon3BeaeHneM aByx pyHKUMN f(X) u
g(Xx) Ha3biBaeTcs pyHKUMSA h(X) C
061acTblo onpeaeneHns, ABNALLIENCS
obLuen yactblo obnacren
onpeaenenus f(x) n g(x), npu aTom
3HaueHnss pyHKummn h(x) = f(x) - g(x).




ANropmTM NOCTpoeHun

"I) [MocTpouTb rpadmk pyHKUMM y=f(X)
2) MocTtpouTtb rpadmk pyHKUMK y=g(X) B TON Xe
CUCTEME KOOpAMHAT.
3) B ka)xaon ToUKe NEPEMHOXMUTb ASIUHbI
OTPE3KOB, U306pa)katoLLmne opaAnHaTbI

rpadpmKoB, 1 MOCTPOUTb OTPE3OK MOJTyHYEHHOU
OJINHbI C YYETOM 3HaKa NpoOu3BEAEHUS.

MHOK€eCTBO TOUEK C IIOAYYEHHBIMU OPAHUHATAMH

IpeACTABAAIOT rpadpuk pyHKIIIU A(Xx)=f(x) ' g(x)



+
[Tpmep N1

[MocTponTb DYHKLMIO Y=X'X?



1) CtpouM rpac
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papmKoM 3TOM ¢

npsiMasl.

DYHKLUUU Y=X

DYHKUNUN ABJIAETCA

buccektpuca I n 111 KoopanHaTHbLIX

YIJ10B.
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2) CTpouM rpaduk hyHKUUN Y=X* B TOW
XXe CMCTEME KOOpAMHaT.

[padpnKoM 3TON DYHKLMN ABNSETCH
napabona

BeTBn HanpasBnieHbl BBEpX
(T.K. a=1>0)
BepLunHa HaxoauTtcs B Touke O(0:;0).







3) B KaXkaon TOYKE NMEPEMHOXUTb
I/IMHBI OTPE3KOB, n30bpaXkatoLme
opAMHaTbl rpamKoB, U NOCTPOUTb
OTPE30K NOSTYYEHHOW AIMHbI C YYETOM
3HaKa NMpoun3BeaeHUS.
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+
[Tpumep N292

[loCTpOUTb PYHKLIMIO Y=X * COSX



DYHKUMSA Y=X ‘COSX ABNSETCS
HeyeTHoW (OHa nNpeacTaBnseT cobou
Npon3BeAeHne YETHON U HEYETHOU
(OYHKUMN), MOITOMY ee rpaduk byaet
CMMMETPUYHBIM OTHOCUTENbHO Havana
KOOpPAMHAT U ero AoCTaToyHO
NoCTponTb Nnilb ansa x_0.




1)CtponM rpaduk dyHKLUN y=X.
[paddnKkoM 3TON DYHKLMN ABNSETCS
npsiMas.

buccektpuca I n 111 KoopanHaTHbLIX
YroB.
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2)[loCcTponM rpaduk PyHKLMN Y=COSX.
3aMeTnM, 4YTo B TouKax x=I1/2+l1k, B
KOTOpbIX cosx=0, PYHKLUNSA paBHa Hy/t0. B
Toukax x=21k, rae cosx=1, npon3seaeHme
paBHO 21k, T.e. 3TW TOYKN NexXXaT Ha
NpsMON y=x, a B Toukax x=I1+l1k, rae
cosx=-1, nponsseneHne pasHo —(l1+2r1k),
T.€. 3TU TOYKWN NexaT Ha NpsSIMonN y=-X.



1/2

Yy—X

y=-X



3) B Ka>kaoWn TOYKE NMEPEMHOXUTb
I/IMHBI OTPE3KOB, n30bpaXkatoLme
opAMHaTbl rpamKoB, U NOCTPOUTb
OTPE30K NOSTYYEHHOW AIMHbI C YYETOM
3HaKa NMpoun3BeaeHUS.
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+

[TocTponTe rpadukn yHKUNI
y=X (x-4)?
y=1/x"X
y=x"x3



